EPREUVE DANSE

IS ST SOCLE DEVELOPPEMENT

INDIQUEZ I'option (A ou B):

P J J J J J J SCORE | SCORE L ’ z
:‘agii: B "l:bg“e ;?Ze "l:bgse ;‘g‘e '\l:f’ze ;%e NF NG Disqualification / Seuil TOTAL Resultat
1 NOTE 59 57 56 5,633
Suspension sur % pointe +
s s s v o pors ( com 573
.Fzrnrr:;ere :;rg::‘:niu(rgb:zfr\‘g‘:\gc coordination bras moy wEn moy el 5,700
EPREUVE
Medians. dboulés 57 58 56 | 5,70 VALIDEE
T N LS o4 comptes st e ot A minimale
gauche)
® - )
c 1 pas chassés dun coté et e ['autre.
R e 553 5,50
n - Chassé (2 comptes)
—
% 1 grand écart 54 56 56 11 ’333
O
2 NOTE 58 58 58 5,583
slément 1 5,80 +
élément 2 moy "F" / moy "G" 5,633 EPREUVE
o 58 56 55 - 5,63
L:=:J 3 élément 3 minimale : VALIDEE
8 £ |eementa 5,37 5,50
E <§E 1 grand écart 52 54 55 11 ,21 7
3 NOTE 56 55 54 5,917
2 élément 1 5,50 +
° élément 2 moy "F" / moy "G 5,400 EPREUVE NON
56 54 52 - 5,40
; dement 3 minimale : VALIDEE
= &lément 4 6,33 5,50
% 1 grand écart 68 60 62 seuil non atteint 11 ,31 7
4 NOTE 53 53 55 5,600
élément 1 5,37 +
élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,267 EPREUVE NON
54 53 51 - 5,27
E élément 3 minimale : VALIDEE
2]
NI p— 5,83 5,50
>
82 [ grandscart 59 58 58 seuil non atteint 10,867
5 NOTE 54 54 53 5,467
élément 1 5,37 +
élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,400 EPREUVE NON
54 55 53 - 5,40
S x [semens minimae VALIDEE
A % élément 4 5,57 5,50
% g 1 grand écart 57 54 56 seuil non atteint 1 0,867
6 NOTE 62 62 62 5,967
élément 1 6,20 +
<< élément 2 moy "F" / moy "G" 5,833 EPREUVE
= 59 59 57 - 5,83
E élément 3 minimale : VALIDEE
2, [eements 5,73 5,50
5 E 1 grand écart 58 57 57 11 ,800
7 NOTE 57 56 57 5,883
@ sléement 1 5,67 +
©
c élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,433 EPREUVE NON
< 56 56 51 - 5,43
=z élément 3 minimale : VALIDEE
I E— 6,10 5,50
6‘ 1 grand écart 60 61 62 seuil non atteint 11 ,31 7
8 NOTE 54 55 54 5,567
slément 1 5,43 +
élément 2 55 54 52 . 5,37 moy "F"/ moy "G" 5,367 EPREUVE NON
= g élément 3 minimale : VALIDEE
= S [etements 5,70 5,50
% g 1 grand écart 57 58 56 seuil non atteint 1 0,933
9 NOTE 56 55 55 5,883
élément 1 5,53 +
_ élément 2 56 55 53 . 5,47 moy "F"/ moy "G" 5,467 EPREUVE NON
g élément 3 minimale : VALIDEE
c
S S [ements 6,23 5,50
8 g 1 grand écart 61 63 63 seuil non atteint 11 ,350
10 NOTE 60 57 55 6,000
élément 1 5,73 +
z élément 2 a7 =7 . I 5 &2 moy "F"/ moy "G" 5,633 EPREUVE




INDIQUEZ I'option (A ou B):

EPREUVE DANSE

NOTE

FONDAMENTALE

NOTE GLOBALE

SOCLE DEVELOPPEMENT

N° de la Juge | Juge | Juge | Juge | Juge | Juge SCORE | SCORE | _ - : =
nageuse B N°1 N°2 N°3 N1 N°2 N°3 NE NG Disqualification / Seuil TOTAL Résultat
&2 [eemens - - i i minimale VALIDEE
25 |[semens 6,27 5,50
5 :|°: 1 grand écart 64 61 63 11 ,633
11 NOTE 56 57 56 5,733
Suspension sur ¥ pointe
ettt e ooVt i pomes (1 compiey 5,63 +
.FZran;:L‘Aere :;rg:;:nsuu(rgb:zi‘g‘z\gc coordination bras moy wEn moy el 5,633
EPREUVE
W edions aevous 57 56 i | 563 VALIDEE
© i commres pour ts devouiss & crot o 4 comptes pour s debouis 4 minimale :
5 gauche)
S 1 pas chassés d'un coté et de laulre
M 583 5,50
7)) - Chassé (2 comptes)
g 11,367
< 1 grand écart 59 58 58 ’
[=)
© élément 1 +
g élément 2 moy "F" / moy "G"
E élément 3 minimale :
w &lément 4 5,50
13 NOTE 57 57 58 5,450
% élément 1 5,73 +
E élément 2 56 54 55 I 5.50 moy "F"/ moy "G" 5,500 EPREUVE NON
E élément 3 ’ minimale : VALIDEE
EE 2 |atementa 517 5,50
1]
5 g 1 grand écart 49 53 53 seuil non atteint 1 0,950
14 NOTE 58 60 54 5,683
% slément 1 5,73 +
=z élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,733 EPREUVE
< 58 57 57 ——-— 5,73 -
= élément 3 minimale : VALIDEE
M [eements 5,63 5,50
(2]
= 1 grand écart 53 57 59 11 ,41 7
15 NOTE 57 58 55 5,600
élément 1 5,67 +
élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,533 EPREUVE
56 56 54 ——— 5,53
% ® |étément3 minimale : VALIDEE
g = [aements 5,53 5,50
f_: UEJ 1 grand écart 55 55 56 11 ,1 33
16 NOTE 54 56 53 5,450
élément 1 5,43 +
élément 2 55 55 55 I 5.50 moy "F"/ moy "G" 5,500 EPREUVE NON
E W |éément3 ’ minimale : VALIDEE
o [eements 5,47 5,50
8 <§( 1 grand écart 54 54 56 seuil non atteint 1 0,950
17 NOTE 55 56 55 5,383
élément 1 5,53 +
© élément 2 54 56 52 I 5.40 moy "F"/ moy "G" 5,400 EPREUVE NON
3 élément 3 ’ minimale : VALIDEE
g‘ &lément 4 5,23 5,50
2 1 grand écart 51 53 53 seuil non atteint 1 0,783
18 NOTE 55 53 52 5,550
élément 1 5,33 +
élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,300 EPREUVE NON
[ 54 54 51 ——— 5,30
2 o |céments minimale : VALIDEE
z g élément 4 5,77 5,50
% 8 1 grand écart 60 56 57 seuil non atteint 1 0,850
19 NOTE 54 53 54 5,583
élément 1 5,37 +
@©
&2 élément 2 moy "F"/ moy "G" 5,367 EPREUVE NON
w 57 53 51 ——— 5,37
o élément 3 minimale : VALIDEE
S  |[eements 5,80 5,50
>
S 1 grand écart 58 58 58 seuil non atteint 1 0,950




INDIQUEZ I'option (A ou B):

EPREUVE DANSE

NOTE

FONDAMENTALE

NOTE GLOBALE

SOCLE DEVELOPPEMENT

N° de la Juge | Juge | Juge | Juge | Juge | Juge SCORE | SCORE | _ - : =
EFEED B N1 N°2 N°3 N°A1 N°2 N°3 NE NG Disqualification / Seuil TOTAL Résultat
20 NOTE 59 60 57 6,117
® élément 1 5,87 +
Ro)
& élément 2 moy "F" / moy "G" 5,567 EPREUVE
< 57 57 53 ——— 5,57 -
% élement 3 minimale : VALIDEE
% élément 4 6,37 5,50
o 1 grand écart 65 63 63 11 ,683
21 NOTE 58 57 59 5,633
Suspension sur % pointe
ottt e roovs i pomes (1 compiey 5,80 +
.Fzrnrr:;ere :;rg:;:nsuu(rgb:zzg‘:\gc coordination bras moy wEn moy el 5,633
EPREUVE
Medians- deboulés s 57 ST 563 VALIDEE
{4 comptes pour s débols 3 ot et 4 comptes pour les déboniés 4 minimale :
gauche)
1 pas chassés dun coté et e l'autre. 547
0 [T Geompes) ’ 5,50
5 - Chassé (2 comptes)
g 1 grand écart 54 54 56 11 ’267
=
22 NOTE 56 56 54 5,517
élément 1 5,53 +
)
E élément 2 56 58 54 o 5,60 moy "F" / mloy "G" 5,600 E/ZTIESJI;/IE
z élément 3 minimale :
',_-E élément 4 5,50 5,50
§ 1 grand écart 54 54 57 11 ,11 7
23 NOTE 54 53 55 5,467
élément 1 5,40 +
= 8lé "F/ "G"
5 élément 2 55 54 49 I 5,27 moy moy 5,267 EPREUVE NON
8 élément 3 minimale : VALIDEE
Z 2 [oemens 5,53 5,50
% g 1 grand écart 53 55 58 seuil non atteint 1 0,733
24 NOTE 55 55 56 5,667
élément 1 5,53 +
Slément 2 "F I "G" 5,500
o élémen 55 57 53 . 5,50 moy moy EPREUVE
> ‘é élément 3 minimale : VALIDEE
Z 2 [owments 5,80 5,50
©
LIIJ O 1 grand écart 57 58 59 11 ,1 67
25 NOTE 55 55 55 5,300
z élément 1 5,50 +
w
Slément 2 "F I "G" 5,400
'(7J élémen 56 55 51 R 540 moy moy EPREUVE NON
EE o |ement3 minimale : VALIDEE
i E  [elements 5,10 5,50
8 8 1 grand écart 51 50 52 seuil non atteint 1 0,700
26 NOTE 60 57 57 5,983
élément 1 5,80 +
> élément 2 57 58 57 o 573 moy "F" / moy "G" 5,733 EPREUVE
; @ élément 3 ’ minimale : VALIDEE
< £ [eiementa 6,17 5,50
©
9, _0, 1 grand écart 59 62 64 11 ,71 7
27 NOTE 56 53 55 5,267
élément 1 5,47 +
Slément 2 "F Y "G" 5,300
© élémen 56 52 51 R 5,30 moy moy EPREUVE NON
9 élément 3 minimale : VALIDEE
E‘ &lément 4 5,07 5,50
% 1 grand écart 50 50 52 seuil non atteint 1 0,567




